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ATA DA SESSÃO PÚBLICA PARA DIVULGAÇÃO DE RESULTADO DA ANÁLISE DE DOCUMENTAÇÃO - REFERENTE
AO CREDENCIAMENTO N 005/2024 — SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE— SMS — FORTALEZA, 24 DE JULHO DE
2024.

PREFEITURA MUNICIPAL DE FORTALEZA — Processo Administrativo n° P451388/2023, às 9h, horário
local, do dia 24 de JULHO de 2024, no endereço sito à Avenida Heráclito Graça, n2 750, Centro, na
Cidade de Fortaleza/CE, reuniram-se a Comissão de Contratação Permanente de Licitações — CCPL 1, sob
a Presidência da Agente de Contratação, Sra. THAYLA ALVES DE QUEIROS LIRA, sob a Vice Presidência da
Agente de Contratação SÂNGEL SALES DE OLIVEIRA, como Agente de Contratação LUANA DO
NASCIMENTO SCIPIÃO PATRÍCIO, como membros de apoio ALAYS ANDRADE MADEIRA BARROS, SYLVIA
SALVANE MATOS e CAROLLINE SOARES MACHADO MARINHEIRO SANTOS designados através da
PORTARIA N2 0040/2024 - CLFOR, publicado no DOM do dia 18 de julho de 2024, todas devidamente
nomeadas por ato do Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Fortaleza, para a SESSÃO PÚBLICA PARA
DIVULGAÇÃO DE RESULTADO DA ANÁLISE DE DOCUMENTAÇÃO apresentada pelo proponente CENTRO
DE PESQUISA HEPATO RENAIS DO CEARÁ — CEPEHRCE, referente ao Credenciamento N 002024 cujo
objeto é o CREDENCIAMENTO DE ESTABELECIMENTOS DE SAÚDE DA INICIATIVA PRIVADA, COM OU
SEM FINS LUCRATIVOS, E/OU FILANTRÓPICOS, INTERESSADOS EM OFERECER SERVIÇOS DE SAÚDE NA
ÁREA DE TRANSPLANTE DE ÓRGÃOS, TECIDOS E CÉLULAS, DE FORMA COMPLEMENTAR AO SISTEMA
ÚNICO DE SAÚDE — SUS, NA MODALIDADE AMBULATORIAL E HOSPITALAR. Inicialmente, a Sra.
Presidente fez constar que a presente Sessão foi objeto de publicação no sitio eletrônico Comprasfor, da
Prefeitura de Fortaleza, no Diário Oficial do Município — DOM e no Portal Nacional de Contratações
Públicas (PNCP). Oportunamente, informou aos presentes que a referida sessão está sendo gravada em
áudio e vídeo, e a gravação será juntada aos autos do processo depois de seu encerramento, conforme
preceitua o Art. 17, § 52 da Lei n9 14.133, de 01 de abril de 2021. Em seguida, a Sra. Presidente registrou
que, conforme expressa autorização do item 08 do Edital, foi protocolada e apresentada, de forma
eletrônica, por meio do Sistema de Protocolo Único - SPU Virtual, no sítio eletrônico
“spuvirtual.sepogiortaleza.ce.gov.br”, a documentação para inscrição do seguinte proponente
interessado: CENTRO DE PESQUISA HEPATO RENAIS DO CEARÁ — CEPEHRCE, por meio do SPU Virtual,
protocolo de n2 P26306212024, em dia 01 de julho de 2024 às l3hOlmin. Em seguida, foi dado o prazo
de l5min de tolerância, no caso de haver interessados em participar da presente sessão. Nesse ato
esteve presente um interessado em saber sobre o resultado de HABILITAÇÃO do HOSPITAL OTOCLINICA
LTDA e a Sra. Presidente informou-o que o resultado de HABILITAÇÃO do 12 CICLO, cuja sessão para
divulgação foi realizada dia 22 de julho de 2024, encontra-se publicizado no sitio eletrônico Comprasfor,
da Prefeitura de Fortaleza, no Diário Oficial do Município — DOM e no Portal Nacional de Contratações
Públicas (PNCP). Foi oportunizado o registro da presença na sessão, contudo, o mesmo declinou. Dessa
forma, a Sra. Presidente registrou a ausência de participantes. Ato contínuo, a Sra. Presidente fez
constar que a presente sessão tem por finalidade a DIVULGAÇÃO DE RESULTADO DE ANÁLISE DA
DOCUMENTAÇÃO APRESENTADA de acordo com os requisitos dos itens 7, 8 e 9, do Edital. Sendo a
análise dos documentos de DA HABILITAÇÃO - QUALIFICAÇÃO TÉCNICA realizada pela Comissão Técnica
para Acompanhamento e Análise de Capacidade Técnica Operacional para as chamadas Públicas,
designada por meio da Portaria N2 0663/2024, publicada no DOM dia 25 de junho de 2024, bem como
da HABILITAÇÃO JURÍDICA, FISCAL E TRABALHISTA E DA QUALIFICAÇÃO ECONÔMlCO-FlNANCElR,
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realizada pela COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 1 — CCPL 1, conforme
expressa autorização do item 10, subitem 10.5, do Edital:

fl DA HABII.ITAÇÃO QUALIFICAÇÃO-TÉCNICA
[j i PROPONENTE SITUAÇÃO MOTIVO

- ITEM 9.2.8 - NÃO CONFORMIDADE
(Plano Operativo com a proposta dos
serviços de saúde a serem ofertados pela
instituição para a realização de
Transplantes de Órgão, Tecidos e Células. A
minuta, referente ao Anexo VIII, deve ser
preenchida com a proposta dos serviços de
saúde a serem ofertados pela instituição
com base na Planilha do Anexo 1, presente
neste Termo de Referência, e no valor dos
procedimentos determinado na Tabela
SIGTAP/SUS. Só serão credenciadas as
instituições que, no Plano Operativo
apresentado, contenham os
procedimentos necessários para garantir a
linha do cuidado do procedimento
principal, neste caso, o transplante de
órgãos, tecidos e células)

CENTRO DE PESQUISA
T01 HEPATO RENAIS DO CEARÁ

— INABIU ADO
- ITEM 9.2.9 - NÃO CONFORMIDADE

CEPEHRCE (Alvará de Funcionamento expedido pela
Prefeitura Municipal ou órgão competente
para tanto, com data vigente);

-ITEM 9.2.10 - NÃO CONFORMIDADE
(Licença Sanitária expedida pela Vigilância
Sanitária da esfera competente, com data
vigente);

- ITEM 9.2.11 - NÃO CONFORMIDADE
(Declaração firmada pelo representante
legal da interessada com o nome do
responsável técnico da empresa ou
entidade).

Conforme PARECER TÉCNICO emitido pela
Comissão Técnica para Acompanhamento e
Análise de Capacidade Técnica Operacional
— SMS, que segue anexo à presente Ata.
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Por não apresentar:
1. Comprovante de endereço da
empresa/entidade e dos sócios, cuja
expedição tenha sido em até 90
(noventa) dias da data do
requerimento de inscrição,
contrariando o subitem 9.3.1.3. do
Edita!;
2. Declaração de Idoneidade (ANEXO
III), contrariando o subitem 9.3.1.4.
do Edital;

• 3. Declaração de não vínculo (ANEXO
IV), contrariando o subitem 9.3.1.5.
do Edital;

• 4. Certidão Negativa de Débitos
relativos a Créditos Tributários
Federais e à Dívida Ativa da União, ou
equivalente, expedida pela
Procuradoria Geral da Fazenda
Nacional e Receita Federal do Brasil,
contrariando o subitem 9.3.6.1. do
Edital;
5. Certidão(ões) Negativa(s) de
Débitos Estaduais, ou equivalente(s),
emitida(s) de acordo com as regras do
Estado sede da licitante, contrariando
o subitem 9.3.6.2. do Edital;
6. Certidão(ões) Negativa (s) de
Débitos Municipais, ou equivalente(s),
emitida(s) de acordo com as regras do
Município sede da licitante,
contrariando o subitem 9.3.6.3. do
Edital;
7. Certificado de Regularidade de
Situação (CRS), ou equivalente,
perante o Gestor do Fundo de
Garantia por Tempo de Serviço (FGTS),
da jurisdição da sede ou filial do
proponente/interessado, devendo o
mesmo ter igualdade de CNPJ com os

DA HABILITAÇÃO JURIDICA, FISCAL E TRABALHISTA E QUALIFICAÇÂO ECONÔMICO-FINANCEIRA
N2 PROPONENTE SITUAÇÃO MOTIVO

CENTRO DE PESQUISA HEPATO
RENAIS DO CEARÁ — CEPEHRCE

01 INABILITADO

- . -. .
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demais documentos apresentados na
comprovação da regularidade fiscal e
trabalhista, contrariando o subitem
9.3.6.4. do Edital;
8. Prova de inexistência de débitos
inadimplidos perante a Justiça do
Trabalho, mediante a apresentação de
certidão negativa, nos termos do título
VII - A da Consolidação das Leis do
Trabalho, aprovada pelo Decreto — Lei
n2 5.452, de 1 de maio de 1943,
contrariando o subitem 9.3.7. do
Edital;
9. Declaração de cumprimento do
disposto no inciso XXXIII, do art. 79, da
Constituição Federal e na Lei Federal
n9 9.854/1999 conforme (ANEXO IX -

DECLARAÇÃO RELATIVA AO
TRABALHO DE EMPREGADO MENOR),
contrariando o subitem 9.3.8. do
Edital;
10. Certidão Negativa de Decretação
de Falência, Recuperaçào Judicial ou
Extrajudicial, expedida por quem de
competência na sede da pessoa
iurídica, com data de expedição não
superior a 60 (sessenta) dias, quando
não houver prazo de validade
expresso no documento, contrariando

_______________

o subitem 9.4.1. do Edital.

Oportunamente Sra. Presidente, fez registrar que em atendimento aos princípios da isonomia e da
igualdade, a Comissão de Contratação Permanente de Licitações — CCPL 1, não realizou diligência com
objetivo de saneamento dos documentos que geraram a inabilitação, nos tópicos DA HABILITAÇÃO
JURIDICA, FISCAL E TRABALHISTA E QUALIFICAÇÃO ECONÔMICO-FINANCEIRA, uma vez que a
Proponente, de acordo com PARECER TÉCNICO emitido pela Comissão Técnica para Acompanhamento e
Análise de Capacidade Técnica Operacional — SMS e encaminhado por meio do Ofício GS n9 3417/2024 -

SMS, restou inabilitada na fase DA HABILITAÇÃO QUALIFICAÇÃO-TÉCNICA. Ato contínuo declarou a
proponente CENTRO DE PESQUISA HEPATO RENAIS DO CEARÁ — CEPEHRCE, como INABILITADA e NÃO
APTA ao CREDENCIAMENTO. Na sequência, a Sra. Presidente informou, que o AVISO DO RESULTADO
DE HABILITAÇÃO será publicizado no site comprasfor, PNCP, DOM e que o prazo de recurso relativo ao
julgamento da documentação é de até 03 (três) dias úteis, a partir da data de divulgação do resultado de
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habilitação, e a apresentação de contrarrazões será o mesmo do recurso e começará imediatamente
após o encerramento do prazo das razões, deverão ser protocolados através do Sistema de Protocolo
Único - SPU Virtual, disponível no sítio ‘spuvirtual.sepog.fortaleza.ce.gov.br’, endereçado à COMISSÃO
DE CONTRATAÇÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 1 — CCPL 1, informando o número deste
Credenciamento. Sem mais registros, foi encerrada a presente sessão, sendo a presente ata lavrada por
mim, Sylvia Salyane Matos, Secretária ad hoc, indo assinada pela Presidente, pela vice-presidente, pela
agente de contratação e membros de apoio. Fortaleza, às O9hZSmin, horário local, do dia 24 de julho de
2024.

COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO — CCPL1

7VL4k .?aL tAtu*,v62 aOQ
THflYLA ALVES DE QUEIROS LIRA

Presidente — Agente de Contratação

LAS ESD OL EIRA
Vice Presidente - Agente de Contratação

7
/ SYLVIA SACYAN M TOS

Membro de Apoio

Ç04j-.t Çïx.j )aó-c&E’
CAROLLINE SOARES MACHADO MARINHEIRO SANTOS

Membro de Apoio

Membro de Apoio
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SCIPIÃO PATRÍCIO
Agente de Contratação
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PARECER TÉCNICO

RESULTADO DA ANÁLISE DA QUALIFICAÇÃO TÉCNICA

EDITAL NF 9,577— CREDENCIAMENTO N9 005/2024 — ÁREA DE TRANSPLANTE

- CENTRO DE PESQUISA EM DOENÇAS HEPATO RENAIS DO CEARÁ — P263062/2D24

Parecer da análise do documenraçõo apresentada pan’ HAUILITAÇÂO — QUALIFICACÃO TÉCNICA, tem 9.2. do
Edital ri° ‘iS;?, realizado pela Comissáo para Acompanhamento e Análise de Capacidade Técnica e Operac’onal
Qana as Chariacas Púoincas da Secre:ar a Municipal de Salde de Forsaleta. nomeada por meia da Pc-rsar,a N

3/2Oit. reerenin ao Crede’tcpamenro pi’ 035/2024 . SMS. cujo objeto o cpede”clarnento di’ esrabelec n’anojos
dei saude da inlcresva privado, Com ou som fins iucrdt’vOs, O/ou ii,,IfltniiplcO, ,ntts’iOssdOos em ofc’ie’ier serviços dc
saude na are.’ os Transplante de Orgace, Tecido5 e Cetulas, de ‘mora ccntpiemantar ao Sistema Crico ze Saude

na moca’ida.de ambu.atorpal e hasoptalar, de eccdo com as escecptçaçhes preJletan neste tenno. para
creentual celebração 0v curei atox ei/Ou convppnios

Corri Co coo o rim 9.2. do Edital N’ 9.5 i•7 do Çr eden t is mIei,’ lo p 005/2024, verilito o —se que
-.—-,,-,

9.2.0. Relaçae doe orofissionapu que compõeaeqr, me de sap0do da irr.strtriiÇSo, indicando ir,’, número de ccc, içáo no Corieelho
rOmpetn’ntn te» carga liordria. sua qrralificaçjo para serviços ospori urrados devendo no ranesa dar es copias autenticadas d’as
,j a nica a uSes (i:ert iSca dor. declarações e Etc Os protreciona Is orar ei a estar ri das, radae no CN Es tIa insnrtuiç4o, q u

di,roarai:aid ‘enti

a.; 2 co nrtaco da Poc.,nandade ri,nc,ora 00” stttclazrn’,e—to lento 30 Csssz n’s Regi,r.ai ao ao Er-tedo ao (cara —

Ctii’e’E-Co a ‘utrocorse e, pe’trne’te à á’ea, cc’pd ata-. cc te;

,psn \,rr,caci ti.. ccl ,,sr’,’r acne dc Çrune {(Nt%; ,jt., ,rl troo o.p’ar.c.’n’D’es,r’

e.2.o.usy.r-.ii’sssse;dx-e,i.,an.-—pearsutic-ac sc,se-Jicrcmedea,,a,-irsasp,-st tsi,çLies qne,írirCPPisticiPifloSe,r Unesna
cadastro ‘ao’. somai ços rala nona Cosam abicto de CRFDFrCCiAMtNTO

9,1.5. As hebiiltaçoes expedinas pelo Misixtenro da Saude necessai as para» esecuçso das procediirsenit os relaclolia dos ao
abieto da CRFOENCIAMENTO Al9urrn procedimentos exigem a lrab’lptaçeo expedida pelo Saiais terio da Saude para serem
real vaplos pi-, lia Seis,

i 9tc, Os oioliseioneio apresentados no tais 9.2,1. deste tópico. Oeando e ratiriieter;u da saúde erigir urna cunrpoxrç5o de lia
‘qriadreprrip,,rrpri iCe praliesionapn nocessapios rara prestação dos srealços. esta srr tope, um cniturro di’ credericrarniente da
“p’’le’s’ Na raso deste (lar Ul’N(iot,r 54”c, obsori’a’ is 4aa ss’o’scn:ra a Qcrtada cons,lidads es 04/20

9.1.? es ,‘saac-dade nitaiaz’, cli nussairta iesrpprpan’e’s!cs. ...priestiml.sep.sti si E epca rrirresns.nzenti. losv’vço 4Le re’a
r/enado. 54 se ‘asiade”r arOs as.’ stptu ;cpe soava e p’ Guri. co, esse-a 5’l”S rac’,pcpsia,la ri staiad.s , elar,,op’aoa au CtlatO rio
CCCL LNCrOVLN’O

ii; ei,e’o Ore—n’ao rrsip’r .r n’r:’r_ost.x di,’s wms,;c’s up sasice. a seer .5 ,Cads’, rir’ a use’ rtn,’xaii’i.ii,,açso etc
Trarrspri,niptr’s ti, Órgau, Ti’i,pit’r.s. nAcos A mina?., is’toieiitean Arco PSiu dees’ sei pne,’ni_lrrda sina? aiampipiasl.r sire cerejas
de saudt a serem otrerlados pela rrstituiçéo cora base ria Pisnulha da Anexo 1. presente ris te 1 ecos o de Rete,ãncra, e iso ator
dos prnocr.dinnr’ncoe dcrterrnrnad,. na Tabela 510 Ice/SUS. Só serõo credetciaplax is irsnptiai çõns que, no Plano Operativo
apieseiilaao coriierrh aGi us piuced lomentos necaesãnlos para 5aiantir a linha do ruidacu do procedimento prinupal, lesse
raso, o t siarite de ó,gàor. tecidos e células.

9.2.9. A ls’arii rIo Funciona incuta cspediulo nela e inca ir rira M ireicipa 1 os org5o competi’ ote cli ,s tanto, com dppta a igmia,

s.;.nr’iics—nça Ssnitània neposida peu, Vigilância S.’init,smra da p5lnra rniepi’tentn caro data eigenit’,

1 Ueria5.iãa “a,’,, asa lo,e, ese,’t-a,’;e legai ds’it e’. soe,, sou, Orce eu d’,, ias?. ‘rés-uni ‘ps,’’er 5m la eni’tmFesor.
e”tidade.
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‘TEM 9.2.1 - EM CONFORMIDADE. Pás. 03-14 SPUI.

Ia, girtsa-.’ 55’. d.’ rr,.Ine,r,, 4 ,Iigc’nre. foi foto usa 5 candor do Cai sei ho II ‘oral do Medi51,’ do
FuI,1.00Cra,s Et.’u.’ pa,err..i ,scr,rrII,6r’n.çsrsa.o,oI,,so,.,,,., qoerr.Ic’
ootn--ttac.ra. ‘irIa 44 no a-ore se.: etc: 5tI). sf ‘13300.0:- Lo.-:

‘uM 9.2.2 EM CONFORMIDADE. a4 ‘je SF01.

los laS 1 - EM CONFORMIDADE. Pas 47 56 ISPilI

FOI re,Illzada ‘md ci iis.éscua pala anona fosso parecer o d orsionsto com pIela do Cadastro 555,05.1 E
de Esta beterirnerites do Saüdr— CNES di, ‘rotula, çao. obud oro ç,tn https4’/, 1lirø.lE. 1554.j’cJfl , rIo
doisnsr’op,usInc. a tiro rIr pos’.’oiiit,ur aroriiI,’ovaçao erro ireIs 11,1.1505

ir iMs.2 4 EM CONFORMIDADE. Idg. 45’ (SF11).

‘S 59 9.2 5. EM CONFORMIDADE. °a 52 iSou;

JE5922 6’ EM CONFORMIDADE. ‘.14515
- 52 SF01

ITFSI 9 2 7 . EM CONFORMIDADE. eçi 49’

Li EM 9.2.9 NÃO CONFORMIDADE,

: iTttet 929- NÃO CONFORMIDADE.

, TESeS 9.2,10 NÃOCONFORMIOADE.

OS’,’ 9? ti -NÃO CONFORMIDADE.

«o

o

Sat’enta-sc que foram feias dr igentas no Dr000sso dc tcnstruc1io deIte Darecer. por n’cro dc 0455uiss em ates
oie do ,s nlo púb’ ,co, para conl’,, mor a especialização do l)r olissional que não tinha seu cri t,i,cado incluso no

E 1Iíi a inclusão do CEdES da ind ,t ução, poiso ‘soesrno não conscava na docLtmentaçãn apresentada.

Além disco, informa-se que a instituição não incluiu no processo o Plano Operativo, o Alvará de Funcionamento,
LiI.s’rIpi Sanitã, Ia e a Declaração do Respoirsoivel Técnico, como está solicitação no Edital te 9.577, tem 9.2.

FeIto isto. apos a analise das documentações apresentados, o CENTRO DE PESQUISA DE DOENÇAS
HEPATO RENAIS DO CEARÁ não está habilitado, por não apresentar as dnc’ursenta;õos acima citadas,
,mpossibiiicalldo sua análise

Se— rida °Oilrs o airmar, a Comissáo TecrIca ra’a Acompanhamento e Anã,’se de Carrtc.dadt troca e
Dperacional para as Chamadas Públicas da Secretaria Municipal da Saúde de Fortaleza assina o parecer e
esIs.ilI’nil sha o rolesino pari a COCEC/CELIC para as devidas provrdêircias

Forsaleza. OS de julho de 2024

lassinatura por certificação digitall lasainatura por certificação digitail (assinatura por certificação digital)
Cr:s: Ir’’is’,ruI lo La,iaarI’edo F.esau.ica C:nrh.a 5,si5adz’ Ca’r’:n uD’rei, Asssl”uls 31.1 ah’ Sotia Ba’rrtc

1FF’ 542 r,s ser-SE, CIO. 265 isso-lO

CENTRO DE PESQUISA DE
DOENÇAS [4EPATO RENAIS

DO CEARÁ

CNPJ ne OS.alZ.376/0001.SS
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Este docuniento e o5pta do tu iqula[ e assinedo dig’tatmil e sob o nutnero VV4JSAI Vi
Fra conter no or,q!nar. acesse o Cite Irttpw/Jassinejasepoq.tortaleza.cegcubdva8dardocurnenlo rnrtorme o maLote 34832 LO e codigo ‘r54 JOA - YT

ASSINADO POR;

:5::. uu,e cure sstv5;cen c.oc ccess;,.;,.5.5e-. —.—.ü:,5r;fl
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